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1. Calcolare il seguente limite
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2. Per z > 0, sia f(z) =

+00 +oo
(a) Determinare/ f(z)dx. (b) Calcolare lim ¢ / f(z)dx.
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3. Determinare per quali a € R la seguente serie ¢ convergente,
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4. Sia { f,}n>1 una successione di funzioni in C([0, +00)) tali che 0 < f,,(xz) < 1 per ogni = € [0, +00).

Si consideri la successione N
o

ay = fo(x)e ™ dx.
0

(a) Dimostrare che se la successione {f,},>1 converge uniformemente su ogni compatto in [0, +00)

ad una funzione f in C([0,+00)) allora il limite lim a,, esiste ed & finito.
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(b) Se f.(x) = cos?(nz) allora esiste il limite lim a,? Nel caso esista, quanto vale?
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5. Considerare il seguente problema di Cauchy:

y(0) =1, y(0)=—L

(a) Determinare la soluzione y(x) in (—m/2,7/2).

{ Y (@) + () = —

(b) La soluzione y(x) & uniformemente continua in (—m/2,7/2)7?
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